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Ipsos Perú                                                                                                                                                    Empresa Editora El Comercio S.A. 

                                                                                                                                            Décima Encuesta Nacional Urbano Rural Octubre 2018 

 

P07.1. El pasado 9 de octubre se aprobaron las 4 preguntas que se harán en el referéndum o consulta popular ¿Usted votaría a favor o en contra de ...? 

 

       ¿Aprobar la reforma constitucional sobre la conformación y funciones de la Junta Nacional de Justicia, antes Consejo Nacional de la Magistratura? 

 

 

Base: Total de entrevistados 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |                |                |                |         Interior          |                                                                   | 

|                                         |     TOTAL      |      Lima      |    Interior    |     Urbano     Rural      |            Norte        Centro        Sur        Oriente          | 

|               Respuestas                |                |                |                |                           |                                                                   | 

|                                         |                |                |                |                           |                                                                   | 

|                                         |       %        |       %        |       %        |       %          %        |              %            %            %            %             | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)              (b)              (c)        (d)                     (e)          (f)          (g)          (h) 

 

 

  A favor                                         66               75bcd            61               62         57                      62           62           59           58 

  En contra                                       21               17               23a              21         29a                     26           25           22           22 

  No precisa                                      13                8               16a              17a        14                      12           13           19           20 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)         1253              496              757              545        212                     266          123          234          134 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)         1253              434              819              548        271                     300          123          247          149 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0             34.6             65.4             43.7       21.7                    23.9          9.8         19.8         11.9 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por región según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 618-10-18                                                                                                                                                       Perú, octubre de 2018 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d - e/f/g/h 
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Ipsos Perú                                                                                                                                                    Empresa Editora El Comercio S.A. 

                                                                                                                                            Décima Encuesta Nacional Urbano Rural Octubre 2018 

 

P07.1. El pasado 9 de octubre se aprobaron las 4 preguntas que se harán en el referéndum o consulta popular ¿Usted votaría a favor o en contra de ...? 

 

       ¿Aprobar la reforma constitucional sobre la conformación y funciones de la Junta Nacional de Justicia, antes Consejo Nacional de la Magistratura? 

 

 

Base: Total de entrevistados 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |             |         NIVEL SOCIOECONÓMICO        |     GÉNERO     |         EDAD         |   VOTACIÓN 2DA. VUELTA   |    INTERÉS EN POLÍTICA    | 

|                                         |    TOTAL    |-------------------------------------|----------------|----------------------|--------------------------|---------------------------| 

|               Respuestas                |             |    A      B      C      D      E    | Mascul. Femen. |   De     De   De 40  |   KF   PPK   B/V    NV   |  Mucho  Algo  Poco  Nada  | 

|                                         |             |                                     |                | 18-24  25-39  a más  |                   NP/NR  |                           | 

|                                         |      %      |    %      %      %      %      %    |    %      %    |   %      %      %    |   %     %     %     %    |    %     %     %     %    | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                            (a)    (b)    (c)    (d)    (e)       (f)    (g)      (h)    (i)    (j)      (k)   (l)   (m)   (n)       (o)   (p)   (q)   (r) 

 

 

  A favor                                        66          86cde  82cde  70e    65     55        69g    62       68     67     63       59    72km  51    69m       77qr  70qr  60r   41 

  En contra                                      21          12      9     20b    20b    28ab      21     22       18     21     23       27ln  18    29ln  14        15    20    26o   31op 

  No precisa                                     13           2      9     10     15abc  17abc     10     16f      14     12     14       14    10    20l   17l        8    10    14o   28opq 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)        1253          53    251    479    305    165       631    622      246    495    512      297   611   149   196       455   371   274   150 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)        1253          34    157    342    309    411       636    617      232    512    509      320   580   161   193       408   367   301   172 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )       100.0         2.7   12.5   27.3   24.6   32.8      50.8   49.2     18.5   40.9   40.6     25.5  46.3  12.8  15.4      32.6  29.3  24.0  13.7 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por región según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 618-10-18                                                                                                                                                       Perú, octubre de 2018 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j - k/l/m/n - o/p/q/r 
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Ipsos Perú                                                                                                                                                    Empresa Editora El Comercio S.A. 

                                                                                                                                            Décima Encuesta Nacional Urbano Rural Octubre 2018 

 

P07.2. El pasado 9 de octubre se aprobaron las 4 preguntas que se harán en el referéndum o consulta popular ¿Usted votaría a favor o en contra de ...? 

 

       ¿Aprobar la reforma constitucional que regula el financiamiento de organizaciones políticas? 

 

 

Base: Total de entrevistados 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |                |                |                |         Interior          |                                                                   | 

|                                         |     TOTAL      |      Lima      |    Interior    |     Urbano     Rural      |            Norte        Centro        Sur        Oriente          | 

|               Respuestas                |                |                |                |                           |                                                                   | 

|                                         |                |                |                |                           |                                                                   | 

|                                         |       %        |       %        |       %        |       %          %        |              %            %            %            %             | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)              (b)              (c)        (d)                     (e)          (f)          (g)          (h) 

 

 

  A favor                                         61               73bcd            54               58d        46                      55           58           54           49 

  En contra                                       26               20               29a              25         36ac                    28           26           30           31 

  No precisa                                      13                7               17a              17a        18a                     17           16           16           20 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)         1253              496              757              545        212                     266          123          234          134 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)         1253              434              819              548        271                     300          123          247          149 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0             34.6             65.4             43.7       21.7                    23.9          9.8         19.8         11.9 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por región según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 618-10-18                                                                                                                                                       Perú, octubre de 2018 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d - e/f/g/h 
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Ipsos Perú                                                                                                                                                    Empresa Editora El Comercio S.A. 

                                                                                                                                            Décima Encuesta Nacional Urbano Rural Octubre 2018 

 

P07.2. El pasado 9 de octubre se aprobaron las 4 preguntas que se harán en el referéndum o consulta popular ¿Usted votaría a favor o en contra de ...? 

 

       ¿Aprobar la reforma constitucional que regula el financiamiento de organizaciones políticas? 

 

 

Base: Total de entrevistados 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |             |         NIVEL SOCIOECONÓMICO        |     GÉNERO     |         EDAD         |   VOTACIÓN 2DA. VUELTA   |    INTERÉS EN POLÍTICA    | 

|                                         |    TOTAL    |-------------------------------------|----------------|----------------------|--------------------------|---------------------------| 

|               Respuestas                |             |    A      B      C      D      E    | Mascul. Femen. |   De     De   De 40  |   KF   PPK   B/V    NV   |  Mucho  Algo  Poco  Nada  | 

|                                         |             |                                     |                | 18-24  25-39  a más  |                   NP/NR  |                           | 

|                                         |      %      |    %      %      %      %      %    |    %      %    |   %      %      %    |   %     %     %     %    |    %     %     %     %    | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                            (a)    (b)    (c)    (d)    (e)       (f)    (g)      (h)    (i)    (j)      (k)   (l)   (m)   (n)       (o)   (p)   (q)   (r) 

 

 

  A favor                                        61          94bcde 79cde  67e    60e    45        69g    52       67     60     59       55    67km  47    59        72pqr 60r   62r   34 

  En contra                                      26           4     14     24ab   28ab   32ab      22     30f      23     27     26       30    23    32    24        18    28o   29o   35o 

  No precisa                                     13           2      7      9     12a    23abcd     9     18f      10     13     15       15    10    21l   17l       10    12     9    31opq 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)        1253          53    251    479    305    165       631    622      246    495    512      297   611   149   196       455   371   274   150 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)        1253          34    157    342    309    411       636    617      232    512    509      320   580   161   193       408   367   301   172 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )       100.0         2.7   12.5   27.3   24.6   32.8      50.8   49.2     18.5   40.9   40.6     25.5  46.3  12.8  15.4      32.6  29.3  24.0  13.7 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por región según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 618-10-18                                                                                                                                                       Perú, octubre de 2018 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j - k/l/m/n - o/p/q/r 
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Ipsos Perú                                                                                                                                                    Empresa Editora El Comercio S.A. 

                                                                                                                                            Décima Encuesta Nacional Urbano Rural Octubre 2018 

 

P07.3. El pasado 9 de octubre se aprobaron las 4 preguntas que se harán en el referéndum o consulta popular ¿Usted votaría a favor o en contra de ...? 

 

       ¿Aprobar la reforma constitucional que prohíbe la reelección inmediata de parlamentarios de la República? 

 

 

Base: Total de entrevistados 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |                |                |                |         Interior          |                                                                   | 

|                                         |     TOTAL      |      Lima      |    Interior    |     Urbano     Rural      |            Norte        Centro        Sur        Oriente          | 

|               Respuestas                |                |                |                |                           |                                                                   | 

|                                         |                |                |                |                           |                                                                   | 

|                                         |       %        |       %        |       %        |       %          %        |              %            %            %            %             | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)              (b)              (c)        (d)                     (e)          (f)          (g)          (h) 

 

 

  A favor                                         62               70bcd            58               63d        47                      60           55           58           53 

  En contra                                       30               26               32               27         42ac                    32           28           32           37 

  No precisa                                       8                4               10a              10a        11a                      8           17e          10           10 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)         1253              496              757              545        212                     266          123          234          134 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)         1253              434              819              548        271                     300          123          247          149 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0             34.6             65.4             43.7       21.7                    23.9          9.8         19.8         11.9 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por región según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 618-10-18                                                                                                                                                       Perú, octubre de 2018 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d - e/f/g/h 
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Ipsos Perú                                                                                                                                                    Empresa Editora El Comercio S.A. 

                                                                                                                                            Décima Encuesta Nacional Urbano Rural Octubre 2018 

 

P07.3. El pasado 9 de octubre se aprobaron las 4 preguntas que se harán en el referéndum o consulta popular ¿Usted votaría a favor o en contra de ...? 

 

       ¿Aprobar la reforma constitucional que prohíbe la reelección inmediata de parlamentarios de la República? 

 

 

Base: Total de entrevistados 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |             |         NIVEL SOCIOECONÓMICO        |     GÉNERO     |         EDAD         |   VOTACIÓN 2DA. VUELTA   |    INTERÉS EN POLÍTICA    | 

|                                         |    TOTAL    |-------------------------------------|----------------|----------------------|--------------------------|---------------------------| 

|               Respuestas                |             |    A      B      C      D      E    | Mascul. Femen. |   De     De   De 40  |   KF   PPK   B/V    NV   |  Mucho  Algo  Poco  Nada  | 

|                                         |             |                                     |                | 18-24  25-39  a más  |                   NP/NR  |                           | 

|                                         |      %      |    %      %      %      %      %    |    %      %    |   %      %      %    |   %     %     %     %    |    %     %     %     %    | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                            (a)    (b)    (c)    (d)    (e)       (f)    (g)      (h)    (i)    (j)      (k)   (l)   (m)   (n)       (o)   (p)   (q)   (r) 

 

 

  A favor                                        62          82de   76de   70de   59     50        67g    57       62     62     61       58    66    62    56        71qr  64r   58r   40 

  En contra                                      30          18     20     25     31b    38abc     28     32       31     30     30       31    28    26    36        25    29    33    40o 

  No precisa                                      8           0      4      5     10abc  12abc      5     11f       7      8      9       11     6    12     8         4     7     9o   20opq 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)        1253          53    251    479    305    165       631    622      246    495    512      297   611   149   196       455   371   274   150 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)        1253          34    157    342    309    411       636    617      232    512    509      320   580   161   193       408   367   301   172 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )       100.0         2.7   12.5   27.3   24.6   32.8      50.8   49.2     18.5   40.9   40.6     25.5  46.3  12.8  15.4      32.6  29.3  24.0  13.7 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por región según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 618-10-18                                                                                                                                                       Perú, octubre de 2018 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j - k/l/m/n - o/p/q/r 
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Ipsos Perú                                                                                                                                                    Empresa Editora El Comercio S.A. 

                                                                                                                                            Décima Encuesta Nacional Urbano Rural Octubre 2018 

 

P07.4. El pasado 9 de octubre se aprobaron las 4 preguntas que se harán en el referéndum o consulta popular ¿Usted votaría a favor o en contra de ...? 

 

       ¿Aprobar la reforma constitucional que establece la bicameralidad en el Congreso de la República? 

 

 

Base: Total de entrevistados 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |                |                |                |         Interior          |                                                                   | 

|                                         |     TOTAL      |      Lima      |    Interior    |     Urbano     Rural      |            Norte        Centro        Sur        Oriente          | 

|               Respuestas                |                |                |                |                           |                                                                   | 

|                                         |                |                |                |                           |                                                                   | 

|                                         |       %        |       %        |       %        |       %          %        |              %            %            %            %             | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                  (a)              (b)              (c)        (d)                     (e)          (f)          (g)          (h) 

 

 

  A favor                                         35               39d              33               36         28                      37g          41g          25           34 

  En contra                                       46               47               45               41         54c                     45           40           50           42 

  No precisa                                      19               14               22a              23a        18                      18           19           25           24 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)         1253              496              757              545        212                     266          123          234          134 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)         1253              434              819              548        271                     300          123          247          149 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )        100.0             34.6             65.4             43.7       21.7                    23.9          9.8         19.8         11.9 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por región según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 618-10-18                                                                                                                                                       Perú, octubre de 2018 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d - e/f/g/h 

  



8 

 

Ipsos Perú                                                                                                                                                    Empresa Editora El Comercio S.A. 

                                                                                                                                            Décima Encuesta Nacional Urbano Rural Octubre 2018 

 

P07.4. El pasado 9 de octubre se aprobaron las 4 preguntas que se harán en el referéndum o consulta popular ¿Usted votaría a favor o en contra de ...? 

 

       ¿Aprobar la reforma constitucional que establece la bicameralidad en el Congreso de la República? 

 

 

Base: Total de entrevistados 

 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

|                                         |             |         NIVEL SOCIOECONÓMICO        |     GÉNERO     |         EDAD         |   VOTACIÓN 2DA. VUELTA   |    INTERÉS EN POLÍTICA    | 

|                                         |    TOTAL    |-------------------------------------|----------------|----------------------|--------------------------|---------------------------| 

|               Respuestas                |             |    A      B      C      D      E    | Mascul. Femen. |   De     De   De 40  |   KF   PPK   B/V    NV   |  Mucho  Algo  Poco  Nada  | 

|                                         |             |                                     |                | 18-24  25-39  a más  |                   NP/NR  |                           | 

|                                         |      %      |    %      %      %      %      %    |    %      %    |   %      %      %    |   %     %     %     %    |    %     %     %     %    | 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                            (a)    (b)    (c)    (d)    (e)       (f)    (g)      (h)    (i)    (j)      (k)   (l)   (m)   (n)       (o)   (p)   (q)   (r) 

 

 

  A favor                                        35          32     33     40e    39     30        38     33       40     33     35       32    38m   27    40        40qr  40qr  29    28 

  En contra                                      46          65cde  56cd   45     41     45        48     44       42     48     46       47    46    52    39        48    43    47    46 

  No precisa                                     19           3     11     15a    20ab   25abc     14     23f      18     19     19       21    16    21    21        12    17    24o   26o 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                        Base Real (Abs)        1253          53    251    479    305    165       631    622      246    495    512      297   611   149   196       455   371   274   150 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                   Base Ponderada (Abs)        1253          34    157    342    309    411       636    617      232    512    509      320   580   161   193       408   367   301   172 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

           Distribución Ponderada ( % )       100.0         2.7   12.5   27.3   24.6   32.8      50.8   49.2     18.5   40.9   40.6     25.5  46.3  12.8  15.4      32.6  29.3  24.0  13.7 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Los resultados han sido ponderados por región según la distribución real de la población en estudio 

Total vertical: 100% (puede variar en +/- 1% por redondeo) 

(*) Base efectiva no elegible para el cálculo de diferencias significativas 

Estudio: 618-10-18                                                                                                                                                       Perú, octubre de 2018 

 

Prueba de proporciones/medias: Columnas evaluadas (95% nivel de confianza) - a/b/c/d/e - f/g - h/i/j - k/l/m/n - o/p/q/r 

 


